

香港文匯報訊 內地女星白百何近日被爆已婚出軌，搭上男模張愛朋，她與陳羽凡的11年婚姻因而重創。陳羽凡昨日被爆曾針對太太的出軌事在朋友圈激動留言：「毀我家者必讓你亡！」。另外，曾跟白百何傳緋聞的彭于晏，亦被翻牽手舊賬，為此，彭前日透過經理人公司發聲明，強調對方僅是工作上的夥伴，並無私情。



恐龍·羽

人之初，性本善。你丫用陰險狡詐陷害他人，天理不容！我知道的和你丫所策劃的一切，我保證要還！正式說一聲：毀我者莫猖狂，毀我家者必讓你亡！你不知道怎么做男人，我就好好教教你！

陳羽凡疑向張愛朋宣戰。網上圖片

白百何與陳羽凡的11年婚姻重創。網上圖片



白百何跟彭于晏2012年合拍《分手合約》。



彭白的牽手照再被翻出。網上圖片



疑激動回應白百何「出軌」

陳羽凡：毀我家者必讓你亡！

彭于晏發聲明劃清界線。

白百何日前被爆搭上男模張愛朋，兩人被拍到在泰國泳池、街頭調情，舉止親暱。「戴了綠帽」的陳羽凡在妻子「偷食案」曝光後，前日首度留言指「蛋疼的，都快回家過節吧」，又上載9歲團圓練舞的短片，他也在旁跟着跳，並寫道「說是陪寶哥上舞蹈課，其實是在偷學」，文末還加了個大笑臉，心情

似乎未受到太太出軌影響。不過，昨日有人曝出陳羽凡其實私下對此十分氣憤，消息指他在昨日凌晨2時，以私人賬號在微信的朋友圈激動留言：「人之初，性本善。你丫用陰險狡詐陷害他人，天理不容！我知道的和你丫所策劃的一切，我保證要還。毀我家者必讓你亡！你不知道怎麼做男人，我

就好好教教你！」網友們都猜測陳羽凡此文是否暗示正式向張愛朋宣戰。

彭于晏發聲明以示清白

此外，白百何曾與不少台灣男星傳過緋聞，其中包括台灣男神彭于晏，彭白二人2012年合拍《分手合約》傳過緋聞，有網友翻出兩人一起錄影綜藝節目

《快樂大本營》的片段，兩人不時手牽手，並自爆如果滿意對方的演技的話，兩人會互相擁抱，他們甚至還在現場示範擁抱的方式，他還對女方說出，「有妳真好！」，讓主持人之一的李維嘉也不禁說：「這已經很親密了啊！」

針對當年緋聞被翻出，彭于晏透過工作室發出律師函聲明，表示「多方媒體影射彭于晏先生與白百何小姐有超乎同事合作以外的關係，嚴重損及彭先生及其經紀公司權益」，並強調白百何是令人尊敬的工作夥伴，「絕無與白小姐有任何不正常關係」。事實上，白百何除了彭于晏之外，也曾與阮經天、張孝全爆出曖昧關係，因此多次傳出婚姻觸礁，甚至有傳她因出軌慘遭老公毒打。

澄清沒在走紅後變囂張 吳卓羲自言不笑似黑面

香港文匯報訊 吳卓羲近日接受電台訪問，談及他被伯樂劉德華欽點參與耗資近2億港元製作《拆彈專家》，他表示：「多謝華哥。」被問到首次與劉德華合作的感覺，他說：「華哥好勤力、好熱愛電影，尊重工作，非常值得大家學習。」他更表示於拍攝現場感受到劉德華的專業態度，「華哥經常與導演邱禮濤一起研究如何拍攝，試過一幕由替身預演一次給華哥看，他二話不說地自己埋位，親身上陣，這些事值得好多演員學習。」他笑言戲裡戲外都有與劉德華傾計，「我們都有談以前於TVB經歷的趣事，（你們曾被「雪藏」，有否與你分享？）當然有啦，哈哈！」對於劉德華早前於泰國拍廣告時意外受傷，吳卓羲表示收到這個消

息當然不開心，亦有透過朋友送上慰問。被問到2003至2006年事業如日方中，同時又有緋聞及壞新聞，更被指走紅後變囂張，「我認為被批評才有進步，知道自己的問題所在！」他澄清自己沒有走紅後變囂張：「囂？其實我不笑，看上去似黑面，加上我又喜歡黑皮膚呢！當時又不懂得與傳媒溝通，漸漸做久了，習慣了，都怪自己不善於表達！」



吳卓羲(右)稱於拍攝現場感受到劉德華的專業態度。

至於感情生活方面，吳卓羲表示以前於無綫與其他女星的緋聞都是假的，他表示吳媽媽沒有催婚：「媽媽沒有催婚啦，因為她已經跳過結婚階段，直接問我幾時生小孩了。至於對象要求都是希望互相有話嘍，緣份到就會到啦！」

胡子彤慶生兼慶功 獲影后惠英紅鼓勵

香港文匯報訊 (記者李慶全) 出爐香港電影金像獎「最佳新演員」胡子彤連日來不停吃飯慶功，而適逢4月16日是他的25歲生日，各方好友及前輩亦齊齊為他慶生，切蛋糕亦切到手軟，其同門師兄弟朱鑑然及吳肇軒笑言也要為他「擺大壽」兼慶功。

開工時特別為子彤及紅姐送上金像獎造型蛋糕慶祝，紅姐寄語作為香港新生代演員的子彤要昇心機，子彤喜獲前輩的鼓勵，故生日許下願望想拍多些作品，並表示做演員跟做運動員一樣會不怕辛苦，靜待機會鍛鍊及裝備自己。



劇組為子彤及紅姐送上金像獎造型蛋糕慶祝。

不過胡子彤獲獎後已馬上投入工作，正要為福斯傳媒集團 (FOX) 投資的原創華語劇《心冤》演出，劇中跟三屆金像影后惠英紅、影帝黃秋生及謝君豪等前輩合作。劇組於昨日

錦榮望未來女友夠高

中央社電 混血男星錦榮昨下午在台北宣傳新節目《王子的移動城堡》，首次擔任旅遊節目主持人，以開露營車方式遊玩德國、日本與家鄉新西蘭。身高190公分的他住在相較之下顯得迷你的露營車，還得縮着身子睡覺，卻樂在其中。

經常演高富帥的他，笑說主持節目能展現真實個性，完全沒偶像包袱，旅途中大啖美食，增胖4公斤，自嘲臉部肉變多。導演爆料他很皮，在日本看到野溪溫泉，顧不得沒帶泳褲就脫衣下水；錦榮笑說，「你們不讓我帶的，根本就預謀好。」

錄影期間沒艱遇，反碰到不少家庭出遊，會不會觸景傷情，覺得寂寞？他笑回當然想成立家庭，但還不是時候。去年底與歌手蔡依林6年戀情劃下句點，但和蔡依林仍有聯絡。

單身的他被問理想對象類型，笑說「高的女生滿適合我，溝通比較方便，對我的腰比較舒服。」緋聞傳得轟轟烈烈的名模Akemi正好符合，但雙方都稱只是健身房好友，兩人經常見面，對於鬧緋聞不覺得尷尬。錦榮表示，如果有新對象不介意公開。

王敏奕叫志偉做「老爺」

香港文匯報訊 前日是曾志偉的64歲生日，當然少不了大開派對，與親朋好友慶祝。志偉因曾國祥帶同女友王敏奕一起出席，王敏奕隨後在Instagram上載跟曾國祥、志偉的3人合照，更留言：「我們的眼都笑成了一條線14.04.2017 老爺生日快樂」，見王敏奕



王敏奕與曾家的關係更進一步。網上圖片

不再叫「Uncle」而改口叫「老爺」，足證她與曾家的關係更進一步，不少網民都認定王敏奕快嫁作曾家新抱，紛紛恭喜。

鬼鬼撞頭腦震盪 最怕忘記緋聞男友



鬼鬼自拍賣萌。中央社

香港文匯報訊 吳映潔 (鬼鬼) 昨日在台北擔任一日店長，為手機產品宣傳造勢。日前鬼鬼於內地錄影《快樂大本營》時，不慎撞到後腦，卻因工作拖了3天，才返台治療，被診斷為「輕微腦震盪」，鬼鬼昨受訪透露，當下「頭暈暈的，感覺腦髓像豆腐晃晃來去」，並擔心喪失記憶，忘記最重要的人，她更坦言最擔心的是忘記兩大緋聞男友炎亞綸和周湯豪。



可嵐(左)原來是一位咖啡調配師。

可嵐沖咖啡參透人生

香港文匯報訊 可嵐最近擔任《星味傾情》的嘉賓。除了懂得泰拳及巴西柔術外，可嵐原來更是一位咖啡調配師，她指從沖咖啡的過程中參透不少人生道理，「沖咖啡過程講求時間性，所有哪嘢時間要拿捏得好準確，就好像人生每樣嘢都係講時間性，有啲嘢注定要啲呢個時間發生，有啲嘢亦一定要經過磨練先變得芬芳。」她正在為動作特技作密集式訓練，預言將在今年多方面發展，但如何抽時間陪困？她說：「我珍惜每個同困困相處嘅時間，喺香港都會盡量陪佢去玩，大家多啲互動，享受共處時光。」

可嵐早前於內地歌唱比賽獲得冠軍，她坦言承受很大壓力，「以前輸贏無所謂，但現在出咗道一段時間再參加比賽，如果輸咗點算？比賽係一個交流平台，就算輸咗都可以檢視自己有啲咩進步，結果我衝破心理關口，決定參加比賽。」她表示新歌今年逐一派台，更參與填詞部分，「我樂理唔太好，所以未完整作到曲，暫時參與填詞部分，我寫出心底話，分享親身經歷。」